



# Областная Газета

вторник,  
30 июля / 2024

№ 165 (9976)

**СПОРТ**

Кубок России:  
впервые  
на Урале

стр. III-VI →

## Профилактика – доступная. Лечение – эффективное

В свердловских муниципалитетах реализуется комплекс мер в рамках нацпроекта «Демография»

Михаил БАГУРИН

Заместитель губернатора Павел КРЕКОВ в больнице Сухого Лога ознакомился с ходом реализации нацпроекта «Демография». За первое полугодие 2024 года диспансеризацию здесь прошли около восьми тысяч жителей.

В Свердловской области под контролем губернатора **Евгения Куйвашева** проводится комплекс мер по раннему выявлению у свердловчан сердечно-сосудистых, онкологических и других заболеваний.

– Выезды медицинских бригад в сельскую местность и на предприятия повышают доступность профилактических обследований, а также позволяют вовремя выявить проблемы со здоровьем, чтобы оперативно назначить эффективное лечение, – отметил Павел Креков.

Главврач сухоложской больницы **Марина Веремеенко** продемонстрировала оснащение Центра здоровья и диагностических кабинетов, рассказала о совершенствовании инфраструктуры в рамках модернизации первичного звена здравоохранения.



Главный врач Марина Веремеенко рассказала Павлу Крекову об организации диспансеризации и выездных профилактических мероприятиях

> **1,5** тысячам уральцев

губернатор **Евгений Куйвашев** присвоил звание «**Ветеран труда Свердловской области**» с начала этого года

Отметим, ранее глава региона расширил перечень наград, дающих право на получение звания. В список включены почетные звания «Заслуженный учитель Свердловской области», «Заслуженный предприниматель Свердловской области», знаки отличия Свердловской области «Трудовая доблесть Урала» и «Спортивная доблесть». Полный перечень наград прописан в областном законе «О ветеранах труда Свердловской области».

Ветеранам труда Свердловской области положена ежемесячная выплата, которая ежегодно индексируется. В 2024 году она составляет 1 068 рублей. Всего с момента учреждения этого статуса, с 2010 года, им обладают около 75 тысяч свердловчан.

**5** тысяч человек

собрал фестиваль «**Мото-фест**» в Ирбите

Впервые в рамках мероприятия состоялся конкурс на самую мотоциклетную семью, а также концертная программа, конкурсы, выставка ретромотоциклов «От Ильича до Ильича», обзорные экскурсии по Ирбиту и презентация достопримечательностей области, которые можно посмотреть, отправившись в путешествие.

Фестиваль прошел при финансовой поддержке правительства Свердловской области.

облгазета.рф →

## Посевная аграрных знаний

Объявлен набор на новый сезон «Школы фермера»

В Свердловской области начинается набор на пятый сезон образовательной программы «Школа фермера». Участники проекта получат знания и практические навыки по направлениям «Мясное и молочное животноводство», «Растениеводство», «Сельскохозяйственная кооперация», «Птицеводство». Обучение начнется со второй половины сентября и продлится два с половиной месяца.

– Свердловская область показывает неплохие результаты в АПК. У нас развиты молочное животноводство и растениеводство. Регион входит в топ-7 субъектов России по надоям молока. Правительство Свердловской области активно поддерживает молочную отрасль, субсидируя часть затрат на производство продукции. В этом году общий объем господдержки аграриям по решению губернатора **Евгения Куйвашева** соста-

вит около пяти миллиардов рублей. «Школа фермера» позволяет сельхозпроизводителям получить большой объем необходимых знаний, которые можно сразу после обучения внедрять на практике и тем самым развивать свое хозяйство, – отметила министр агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области **Анна Кузнецова**.

Студентами «Школы фермера» могут стать действующие

фермеры, владельцы личных подсобных хозяйств и самозанятые. Всего в проекте в Свердловской области смогут принять участие 35 слушателей. Обучение для них будет абсолютно бесплатным. Слушатели будут изучать тонкости организации агротуризма, узнают, как правильно вести бухгалтерию, решать кадровые и юридические вопросы, будут проходить основы маркетинга и сбыта. В ходе практических занятий

на производственных площадках предприниматели увидят, как устроено фермерское предприятие.

Напомним, проект Россельхозбанка «Школа фермера» реализуется при поддержке министерства агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области на базе Уральского государственного аграрного университета.

све.рф